



Милиция Донецкой области принимает все меры к задержанию лица, тяжело ранившего вчера четырех милиционеров и обещает вознаграждение за любую информацию, которая поможет в расследовании и задержании преступника.

Об этом заявил начальник Главного управления МВД Украины в Донецкой области Роман Романов в ходе брифинга, проведенного совместно с прокурором Донецкой области Олегом Сюсяйло.

Напомним, 3 февраля в 18.25 в Ленинском районе г. Донецка во время задержания лица, которое привлекается к уголовной ответственности за совершение краж и ранее было объявлено в розыск, четыре работника Донецкого горуправления милиции получили тяжелые огнестрельные ранения. В настоящее время двое из них прооперированы и находятся в тяжелом состоянии.

Отвечая на вопросы журналистов, руководитель милицейского главка пояснил, что поскольку злоумышленник разыскивался за совершение не тяжкого преступления, и не было информации, что он вооружен, группа оперативников производила задержание без табельного оружия.

Известно, что подозреваемый произвел около 6 выстрелов в сотрудников милиции прямо из салона автомобиля, который остался на месте совершения преступления. Сам он с места происшествия скрылся.

Руководитель донецкой милиции сообщил, что личность подозреваемого установлена, и есть все оперативные возможности для его задержания.

"Для нас это дело чести. От наказания он не уйдет", - отметил Роман Романов.

Кроме того, со слов мэра Донецка Александра Лукьянченко известно, что стрелявший - уроженец Горловки.

**"Горловский Медиа Портал"**